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lotici di guerra trinceristi a fregiarsi del di-
stintivo d'onore istituito per i mutilati e gli 
invalidi di guerra. (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« Acerbo ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se è a co-
noscenza che nel compartimento di Firenze in 
occasione della radunata fascista del 25 maggio 
1922, a Firenze si sono effettuati treni speciali 
e si sono lasciati viaggiare senza biglietto cen-
tinaia di viaggiatori. (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« Bisogni ». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle poste e dei telegrafi, per sapere 
perchè, contrariamente a quanto è stato richie-
sto dal personale movimentista postale di Siena, 
si' continua sulla linea Empoli-Siena-Chiusi a 
far disimpegnare dei servizi postali di messag-
gerie a personale postale di altri uffici aggra-
vando così di una maggiore spesa; mentre in 
omaggio al criterio informativo della legge sulla 
riforma burocratica affidando tali servizi al 
personale di Siena, sarebbero semplificati e me-
no onerosi per l'Amministrazione postale. (L'in-
terrogante chiede la risposta scrìttaci. 

« Bisogni ». 

«I l sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della guerra, per sapere se non creda op-
portuno concedere d'urgènza una licenza straor-
dinaria o l'invio anticipato in congedo ai mili-
tari della classe 1901 che dimostrino di essere 
iscritti alle scuole medie e devano sostenere esa-
mi. (L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Montemartini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle finanze, sulla voce corsa della sop-
pressione della Intendenza di finanza di Tra-
pani. (L'interrogante chiede la risposta scritta). 

• « Costa ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
nistri dell'interno e dei lavori pubblici, per co-
nóscere le cause che, malgrado la grande di-
soccupazione locale, impediscono l'inizio dei la-
vori per l'acquedotto di Montescuro, a cui sono 
interessati i comuni assetati'di Lercara, Monte-
maggiore, Alia, Roccapalumba, Prizzi, Vicari 
e borgate circostanti in provincia di Palermo, 
nonché l'Amministrazione delle ferrovie dello 

Stato per le linee Palermo-Girgenti e Palermo-
Palazzo Adriano. (L'interrogante chiede la ri-
sposta scritta). 

« Costa ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro del tesoro, per sapere, se non creda giu-
sto disporre per la soppressione o quanto meno 
per la estensione dei termini di prescrizione 
per le pensioni e assegni di guerra a mutilati, 
invalidi, vedove e parenti di caduti e se, in 
attesa, creda fare in modo che la decadenza non 
colpisca coloro i quali ne sarebbero vittime per 
ignoranza delle complesse norme, per difficoltà 
di aver notizie o documenti o per ingenua 
fiducia nel regolare e rapido disbrigo delle pra-
tiche relative. (L'interrogante chiede la rispo-
sta scritta). 

« Bonardi ». 

« I sottoscritti chiedono d'interpellare il mi-
nistro della ricostituzione delle terre liberate, 
per sapere se non creda giunto il momento di 
mantenere le promesse replicatamente e lar-
gamente fatte e di accogliere il voto delle orga-
nizzazioni operaie ea dei Consorzi dei danneg-
giati presentando immediatamente un progetto 
di legge per costituire privilegio sui crediti, 
che sono concessi dagli Istituti che con i loro 
finanziamenti provvisori o definitivi consentono 
le riparazioni e le ricostruzioni dei fabbricati 
danneggiati o distrutti dalla guerra. 

« Giacometti, Ellero, Salvala,!, Panebianco, 
Piemonte, Marchioro, Musatti, Fior, Flo-
rian, Cosattini, Baglioni, Zamboni, 
Groff ». 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare il mi-
nistro dell'interno, intorno ai criteri di governo 
e di polizia adottati e seguiti nella provincia di 
Bologna ed alle agitazioni popolari che ne se-
guirono. 

« Oviglio ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni7 testé 
lette saranno inscritte nell'ordine* del giorno, 
trasmettendosi ai ministri competenti quelle 
per le quali si chiede la risposta scritta. 

Così pure le interpellanze saranno in-
scritte nell'ordine del giorno, qualora i mi-
nistri interessati non vi oppongano nel 
termine regolamentare. 

CONTI. Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
CONTI. Chiedo quando il Governo in-

tenda rispondere alla mia interrogazione 
sull'ordinamento attuale del carcere di Re-
gina Coeli. 


